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Vragen van het lid Bashir (SP) aan de staatssecretaris van Financiën over de 
zoektocht van de fiscus naar zwartspaarders (ingezonden 26 januari 2011). 

Vraag 1
Kunt u het bericht dat zwartspaarders snel een brief krijgen en de kans 
hebben zich vrijwillig bij de Belastingdienst te melden bevestigen?1 

Vraag 2
Hoeveel van de Nederlanders die op de cd-rom staan hebben hun bankte-
goed op de betreffende rekeningen doorgegeven aan de fiscus? Valt uit de 
cijfers op te maken dat een groot deel van de Nederlanders op de cd-rom de 
belasting ontduikt? 

Vraag 3
Wat houdt het in dat in het persbericht van het ministerie van Financiën2 

staat dat analyse heeft uitgewezen dat de informatie voldoende betrouwbaar 
is om de rekeninghouders aan te schrijven? Wil dat zeggen dat de rekening-
houders ook daadwerkelijk worden aangeschreven en wat houden die 
aanschrijvingen concreet in? 

Vraag 4
Worden alle Nederlanders op de cd-rom, afkomstig van het Franse ministerie 
van Financiën, beboet voor zover uit de administratie van de Belastingdienst 
blijkt dat ze hun buitenlandse banktegoeden niet hebben opgegeven of 
hebben ze de mogelijkheid zich eerst vrijwillig te melden en dus in te keren? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat deze mensen betrapt zijn en dus beboet moeten 
worden en dus niet meer vrijwillig mogen kunnen inkeren? Zo nee, waarom 
niet? 

1 RTL Teletekst, 24 januari 2011, «Fiscus achter zwartspaarders aan».
2 Nieuwsbericht van 24 januari 2011 op www.rijksoverheid.nl , «Belastingdienst opnieuw naar 

zwartspaarders op zoek».
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Vraag 6
Hoeveel denkt de Belastingdienst extra op te kunnen halen met behulp van 
de van Frankrijk verkregen informatie over ondergebracht vermogen in een 
Stichting Particulier Fonds (SPF)? 

Vraag 7
Hoe kan het dat de aangescherpte wetgeving met betrekking tot afgezonderd 
particulier vermogen deze belastingontduiking met behulp van SPF’s niet 
heeft kunnen voorkomen? 

Vraag 8
Is er voor de informatie, afkomstig van het Franse ministerie van Financiën, 
betaald? Zo ja, hoeveel?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2010–2011, Vragen 2


